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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001075, Pregunta relativa a los CEIP Gloria Fuertes y Hernán Cortés de Alcalá de Guadaíra, 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Solicitud de retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001156, Pregunta relativa al ahorro en el Ente Público Andaluz de Infraestructuras y Servicios 
Educativos (ISE) en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al ahorro en el Ente Público Andaluz de Infra-
estructuras y Servicios Educativos (ISE) en Cádiz.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el ahorro que ha supuesto que la oficina de gestión de servicios estuviera sin ocupar 
desde el año 2008 hasta el 2011 en el Ente Público Andaluz de Infraestructuras y Servicios Educativos en 
Cádiz?

¿Cómo ha repercutido dicho ahorro en el citado ente?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001157, Pregunta relativa a la vacante en la oficina de gestión de servicios en el Ente Público 
Andaluz de Infraestructuras y Servicios Educativos (ISE) en Cádiz de 2008 a 2011

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la vacante en la oficina de gestión de servi-
cios en el Ente Público Andaluz de Infraestructuras y Servicios Educativos (ISE) en Cádiz de 2008 a 2011.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la oficina de gestión de servicios del Ente Público Andaluz de Infra-
estructuras y Servicios Educativos en Cádiz estuvo sin ocupar desde el año 2008 hasta el 2011?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001158, Pregunta relativa al abono de las cantidades adeudadas a la Federación Andaluza de 
Asociaciones de Personas Sordas (FAAS)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al abono de las cantidades adeudadas a la 
Federación Andaluza de Asociaciones de Personas Sordas (FAAS).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Federación Andaluza de Asociaciones de Personas Sordas (FAAS) está pasando por graves circunstan-
cias, que afectan a su funcionamiento y continuidad, motivadas por las cantidades que le adeuda el Gobierno 
andaluz desde el año 2009 y que supera ya los dos millones de euros, lo que podría provocar el cierre de 
instalaciones en toda la comunidad autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el calendario de pagos y las previsiones de abono del Gobierno andaluz de las cantidades adeu-
dadas a la Federación Andaluza de Asociaciones de Personas Sordas (FAAS) desde 2009 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001159, Pregunta relativa a las medidas contra la seca del encinar en la sierra de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las medidas contra la seca del encinar en la sierra de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas pretende llevar a cabo el Consejo de Gobierno para paliar la seca del encinal en la sierra 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001160, Pregunta relativa al Programa de Deporte Escolar en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Programa de Deporte Escolar en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos, de cada una de las provincias andaluzas, se han beneficiado del Programa de Deporte 
Escolar durante el último año, con especificación de la actividad, del municipio y la entidad?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001161, Pregunta relativa a las ayudas individualizadas para el transporte escolar en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas individualizadas para el transporte escolar en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes, de cada una de las provincias andaluzas, se han beneficiado de las ayudas indi-
vidualizadas para el transporte escolar durante el presente curso 2013-2014?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 437	 IX LEGISLATURA	 22 de abril de 2014

Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001162, Pregunta relativa a los centros oficiales de idiomas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los centros oficiales de idiomas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes, de cada una de las provincias andaluzas, han participado en cualquiera de los 
programas impartidos en las escuelas oficiales de idiomas durante el presente curso 2013-2014?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001163, Pregunta relativa al Programa NexoPyme en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Programa NexoPyme en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas y otras entidades, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas 
por el Programa NexoPyme durante el último año, con especificación del objeto y la cuantía?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001164, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a la innovación y al desarrollo de la econo-
mía social en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las medidas de apoyo a la innovación y al desarrollo de 
la economía social en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas por medidas de 
apoyo a la innovación y al desarrollo de la economía social durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001165, Pregunta relativa a los incentivos para el fomento de la innovación y el desarrollo 
empresarial en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los incentivos para el fomento de la innovación y el desarrollo 
empresarial en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas y otras entidades, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas 
por incentivos para el fomento de la innovación y el desarrollo empresarial durante el último año, detallando 
la cuantía recibida por las mismas?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001166, Pregunta relativa a los incentivos a la adaptación de puestos de trabajo para empleo 
normalizado en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a los incentivos a la adaptación de puestos de trabajo para 
empleo normalizado en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas u otras entidades, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto benefi-
ciadas de incentivos a la adaptación de puestos de trabajo para empleo normalizado durante el último año, 
detallando la cuantía de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001167, Pregunta relativa al Cheque Innovación en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Cheque Innovación en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas y otras entidades, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas 
por el Cheque Innovación durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001168, Pregunta relativa a las ayudas para alumnos de cursos de formación profesional ocu-
pacional en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para alumnos de cursos de formación profesional 
ocupacional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiados de cursos de 
formación profesional ocupacional durante el ejercicio 2013 y 2014 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001169, Pregunta relativa al estado de abandono de la Casa del Rey Chico, de Fondón, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación , Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al estado 
de abandono de la Casa del Rey Chico, de Fondón, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Dirección General de Bienes Culturales de la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía inscribió 
el inmueble conocido como Casa del Rey Chico, en Fuente Victoria (Fondón), en el Catálogo General del 
Patrimonio Histórico Andaluz.

La Casa del Rey Chico, también conocida –aunque con una menor popularidad– como el Cortijo de los 
Palomar, es un edificio de interés histórico, artístico y arquitectónico en el que destaca la belleza compositiva 
de sus elementos, reflejada en la torre-mirador y en la fachada principal. El inmueble, sito en la Calle Real 
núm. 3 y 5 de Fuente Vitoria, en Fondón, es de propiedad privada; por lo tanto, según lo establecido en 
la Ley de Patrimonio Histórico de Andalucía, corresponde al propietario su conservación, mantenimiento y 
custodia para salvaguardia de sus valores históricos.

La Casa se encuentra en un estado lamentable de conservación, con síntomas de un total abandono, sin 
que las administraciones competentes –Consejería de Cultura y Ayuntamiento de Fondón– hayan realizado 
los requerimientos oportunos para obligar a los propietarios a cumplir con las obligaciones en materia de 
conservación y rehabilitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son los objetivos desde esta Consejería para garantizar una adecuada conservación integral del 
inmueble conocido como Casa del Rey Chico, en Fuente Victoria (Fondón)?

¿Ha realizado la Consejería algún requerimiento, orden de ejecución o apertura de expediente sanciona-
dor contra los propietarios del inmueble conocido como Casa del Rey Chico, en Fuente Victoria (Fondón), 
para cumplir con lo establecido en el artículo 14.1 de la Ley de Patrimonio Histórico de Andalucía? ¿Se 
ha realizado alguna conversación con los propietarios sobre sus reiterados incumplimientos en materia de 
conservación y rehabilitación de este inmueble protegido?

¿Tiene previsto realizar la Consejería alguna ejecución subsidiaria y expropiación forzosa del inmueble 
conocido como Casa del Rey Chico, en Fuente Victoria (Fondón), conforme a lo establecido en la Ley de 
Patrimonio Histórico de Andalucía?

¿Prevé la Consejería de Cultura firmar algún convenio de colaboración con el Ayuntamiento de Fondón 
para la puesta en valor del inmueble conocido como Casa del Rey Chico, en Fuente Victoria (Fondón)?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001170, Pregunta relativa a los trabajadores de Útiles del Sur

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a 
los trabajadores de Útiles del Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre, recogía el compromiso para la novación de las pólizas de los 
trabajadores de Útiles del Sur.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo se ejecutará la novación de las pólizas a los trabajadores de Útiles del Sur tras 18 meses de 
la aprobación del decreto ley?

¿Qué problemas hay para no ejecutar la novación de las pólizas de los trabajadores acogidos al decreto ley?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001171, Pregunta relativa a los trabajadores de Matresur

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a 
los trabajadores de Matresur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre, recogía el compromiso para la novación de las pólizas de rentas 
de los trabajadores de Matresur.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se van a novar las pólizas de los trabajadores de Matresur?
¿Cuándo se novarán las pólizas de rentas de estos trabajadores después de 18 meses de la aprobación 

del citado decreto ley?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001172, Pregunta relativa a la subvención a la comunidad de regantes del Rumblar, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a 
la subvención a la comunidad de regantes del Rumblar, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comunidad de Regantes del Rumblar, en Andújar, la componen 2.300 socios, propietarios de 5.600 
hectáreas.

Tras la publicación de la orden de subvenciones (BOJA de 6 de agosto de 2009), la comunidad decide 
ejecutar un plan de modernización de interés general, acogiéndose a las subvenciones de la Consejería de 
Agricultura.

En 2011 se registra la solicitud de subvención en la Delegación de Jaén.
El 20 de febrero de 2014 se recibe propuesta de resolución provisional, publicada en el BOJA, rechazada 

por la propia comunidad por considerarla no viable, junto a la disposición de la comunidad para posibles 
soluciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Está estudiando la Junta de Andalucía posibles soluciones para la ejecución de este proyecto de modernización?
¿Qué condiciones se impondrían a la comunidad para ejecutar el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001173, Pregunta relativa a la campaña del aceite de oliva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a 
la campaña del aceite de oliva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector del aceite (cooperativas y Federación FAECA) ha estimado una de las mayores cosechas de 
aceite de oliva de la historia, con una producción superior a 1.400.000 toneladas en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué producción de aceite ha habido en la provincia de Jaén y en el conjunto de Andalucía en la cam-
paña 2013-2014?

Parlamento de Andalucía, 2 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001174, Pregunta relativa a la matriculación de educación infantil en Chiclana de la Frontera, 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la matri-
culación de educación infantil en Chiclana de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los CEIP El Castillo y Alameda, de Chiclana de la Frontera, Cádiz, se ha detectado una escasa matricu-
lación de alumnos de tres años. Al parecer, el hecho podría estar relacionado con la apertura de una nueva 
aula/línea de tres años de infantil en el colegio privado concertado La Salle.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones han movido a esa Consejería a concertar una nueva aula/línea de infantil con el colegio 
privado concertado La Salle de Chiclana de la Frontera (Cádiz), existiendo oferta pública suficiente, entre 
otros, a través de los CEIP El Castillo y Alameda?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Ignacio García Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001175, Pregunta relativa a la titularidad de la finca El Charcón, en El Gastor, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la titularidad de la finca El Charcón, en El 
Gastor, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2001 la Consejería competente en materia de medio ambiente autorizó la adquisición de la finca El 
Charcón, en El Gastor (Cádiz), para reforzar las políticas públicas mantenidas por el Gobierno andaluz de 
fines de protección de fauna, flora y paisajes en los espacios naturales protegidos andaluces para la mejora 
de los mismos.

El 14 de junio del 2001 se firma el documento de compraventa por el entonces delegado de la Consejería 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué consejería es la titular de la adscripción de la finca El Charcón, en El Gastor, Cádiz?
¿En qué situación se encuentra la citada finca? ¿Se ha desarrollado alguna actuación por la Administra-

ción competente?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001177, Pregunta relativa a las tasas para las oposiciones de educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las tasas para las oposiciones de educación.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz sobre el precio aprobado en concepto de tasa para las próxi-
mas oposiciones de secundaria en comparación con otras comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001178, Pregunta relativa a la publicidad de la Junta de Andalucía en los medios locales de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la publicidad de la Junta de Andalucía en los medios 
locales de Granada.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende los gastos, en concepto de publicidad, realizados por el Gobierno andaluz en los 
medios de comunicación locales granadinos en los últimos cuatro años hasta la fecha? Detállese por partidas 
presupuestarias, anualidades, campañas y medios.

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001179, Pregunta relativa a las viviendas públicas en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las viviendas públicas en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz basa gran parte de su discurso político en el derecho de todos a una vivienda digna, 
pero sin embargo invierte poco en vivienda pública, mientras mantiene vacías y cerradas muchas de las 
existentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas públicas se han construido en Andalucía desde que comenzó la presente legislatura 
para destinar su uso a las personas con pocos recursos económicos?

¿Cuántas viviendas públicas permanecen vacías y cerradas en Andalucía?
¿Cuántas se han construido en la provincia de Málaga en este período de tiempo y cuántas permanecen 

cerradas en la referida provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001180, Pregunta relativa a los bajos niveles educativos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los bajos niveles educativos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía lidera los peores resultados educativos de Europa en cuanto a fracaso escolar, abandono 
educativo y nivel académico de los alumnos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las causas que originan tan graves consecuencias en la Comunidad Autónoma andaluza y 
por qué año tras año seguimos sin salir de esta tendencia?

¿Qué medidas nuevas concretas está acometiendo el Gobierno andaluz, distintas a las que siempre 
ha venido haciendo y que nos han llevado a la situación actual, para combatir estos mejorables resultados 
educativos?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 437	 IX LEGISLATURA	 22 de abril de 2014

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001181, Pregunta relativa a la negativa a la implantación de la enseñanza bilingüe en Fuengirola, 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la negativa a la implantación de la enseñanza bilingüe 
en Fuengirola, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 20 de marzo se propuso, en una iniciativa parlamentaria, dotar de enseñanza bilingüe 
las nuevas plazas educativas que la Junta de Andalucía tiene la obligación de crear en Fuengirola, y más 
concretamente en la zona de Los Pacos, según manifestaciones de la propia delegación provincial. En esta 
iniciativa, el voto de ambos grupos parlamentos que conforman al Gobierno fue negativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Piensa la Consejería de Educación, Cultura y Deporte no instalar la enseñanza bilingüe en las nuevas 
líneas con las que ha prometido dotar al barrio de Los Pacos en Fuengirola, tal y como se expresó en votación?

En ese caso, ¿cuál es la razón de una decisión tan desacertada?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001182, Pregunta relativa a la enseñanza bilingüe en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la enseñanza bilingüe en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La educación en la Comunidad Autónoma andaluza no parece obtener los resultados que todos desea-
ríamos, a pesar de la importancia innegable que alcanzar determinados objetivos tiene para el presente y el 
futuro de Andalucía. Por ello no se entiende la paralización que está sufriendo la enseñanza bilingüe.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿No se considera ya prioritaria la implantación de la enseñanza bilingüe en los centros educativos públicos?
¿Por qué se ha detenido prácticamente esa implantación?
¿En cuántos centros malagueños se ha implantado y en cuántos cursos durante los últimos cuatro años?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001183, Pregunta relativa a los edificios habilitados en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los edificios habilitados en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz abandera programas para rehabilitación de edificios y para instalación de ascensores, 
sin embargo parece que en los dos últimos años estos programas han tenido poca actividad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos edificios se han rehabilitado en este período de tiempo en la provincia de Málaga?
¿Cuántos ascensores se han instalado en este mismo período de tiempo y en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001184, Pregunta relativa al servicio de urgencias en Fuengirola, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al servicio de urgencias en Fuengirola, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad de Fuengirola tiene una población censada de aproximadamente 80.000 personas. A esta cifra 
hay que añadir, durante todo el año, la gran cantidad la población flotante, residente o turistas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la razón de que esta ciudad no disponga de servicio de urgencias?
¿Por qué es la única población de Andalucía, con más de 50.000 habitantes, que no dispone de este 

servicio?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 437	 IX LEGISLATURA	 22 de abril de 2014

Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001185, Pregunta relativa a la reducción de personal sanitario en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la reducción de personal sanitario en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales no ha renovado contratos en los dos últimos años 
a un número importante de trabajadores de la salud pública andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos médicos, enfermeros y auxiliares no han sido renovados en este período en la provincia de 
Málaga?

¿En qué hospitales?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 437	 IX LEGISLATURA	 22 de abril de 2014

Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001186, Pregunta relativa al servicio de ambulancias en Fuengirola y en Mijas, provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al servicio de ambulancias en Fuengirola y en Mijas, 
provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de transporte sanitario parece insuficiente, en cuanto al número de vehículos, si observamos 
los tiempos de llegada a los lugares en que son requeridos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas ambulancias tiene en servicio la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en la pro-
vincia de Málaga?

¿Cuántas existen adjudicadas o previstas para el municipio de Fuengirola?
¿Cuántas para el municipio de Mijas?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001187, Pregunta relativa a las inversiones sanitarias en Fuengirola, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las inversiones sanitarias en Fuengirola, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Debido a los recortes de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, diversos proyectos com-
prometidos con los ciudadanos han sido descartados o pospuestos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué medida afectan estos recortes a las obras del centro de salud prometido en la zona de Los 
Pacos, de Fuengirola (Málaga)?

¿Existe ya proyecto realizado del referido centro de salud o aún no ha sido redactado?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001188, Pregunta relativa a los recortes sanitarios en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los recortes sanitarios en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha decidido recortar el presupuesto de Salud y dejar sin ejecutar parte de las cifras 
presupuestadas. Tan es así que el gasto por habitante ha caído un 17%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué cuantía afectan estos recortes a la provincia de Málaga?
¿Qué obras o inversiones se han visto perjudicadas o anuladas por los recortes efectuados en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 437	 IX LEGISLATURA	 22 de abril de 2014

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001189, Pregunta relativa a las retribuciones e indemnizaciones de altos cargos y asimilados 
del sector público andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a las retribuciones e indemnizaciones de altos cargos y asimilados del sector 
público andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 15.6 de la Ley del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para 2014 establece 
una limitación en las retribuciones anuales de los altos cargos y asimilados del sector público andaluz, de 
manera que no podrán superar las retribuciones establecidas respecto de la persona titular de la Presidencia 
de la Junta de Andalucía, incluyendo la productividad y cualquier otro incentivo o concepto, y excluyendo del 
cómputo tanto la antigüedad como los complementos personales regulados en una norma con rango de ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Dentro de ese límite se incluyen las indemnizaciones por vivienda y otro tipo de indemnizaciones a fin 
de compensar los gastos que se ocasionen por residencia o equiparación de poder adquisitivo o cualquier 
otro tipo de indemnización?

¿Cuál es la relación detallada de complementos personales regulados en normas con rango de ley rela-
tivos a altos cargos y asimilados?

¿Cuál es el número de altos cargos y asimilados del sector público andaluz que perciben retribuciones 
anuales, incluyendo salariales y extrasalariales, superiores a las establecidas para la persona titular de la 
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Presidencia de la Junta de Andalucía, con indicación, en cada caso, de la denominación del puesto y el 
detalle de sus retribuciones íntegras, complementos, incentivos e indemnizaciones por cualquier concepto?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001190, Pregunta relativa a un programa provincial de rehabilitación de viviendas para los 
municipios de la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a un programa provincial de rehabilitación de viviendas para los municipios 
de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto poner en marcha la Consejería de Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía 
un programa provincial de rehabilitación de viviendas que contemple mejoras en la accesibilidad y que elimine 
la infravivienda existente en los pueblos y ciudades de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001191, Pregunta relativa al Programa Comunidades de Aprendizaje en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa al Programa Comunidades de Aprendizaje en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos centros educativos de cada una de las provincias andaluzas son reconocidos como centros 
«Comunidad de Aprendizaje» en la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001192, Pregunta relativa a la beca Adriano en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la beca Adriano en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de cada una de las provincias andaluzas han solicitado la beca Adriano para este 
curso escolar 2013-2014, y, de estas solicitudes, cuántas están resueltas hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001193, Pregunta relativa al programa europeo Europass en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al programa europeo Europass en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del programa europeo 
Europass durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001194, Pregunta relativa al I Plan de Salud Laboral en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al I Plan de Salud Laboral en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de cada una de las provincias andaluzas han participado en el I Plan de Salud Laboral 
durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001195, Pregunta relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo edu-
cativo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de 
apoyo educativo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado de las ayudas des-
tinadas al alumnado con necesidad específica de apoyo educativo durante el presente curso 2013-2014?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001196, Pregunta relativa al Programa Cultura Emprendedora en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Programa Cultura Emprendedora en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de cada una de las provincias andaluzas se han beneficiado del Programa Cultura 
Emprendedora durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 437	 IX LEGISLATURA	 22 de abril de 2014

Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001197, Pregunta relativa a las subvenciones para la realización de acciones de formación 
profesional para el empleo con compromiso de contratación en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones para la realización de acciones de formación 
profesional para el empleo con compromiso de contratación en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas y otras entidades, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas 
por subvenciones para la realización de cursos de formación profesional para el empleo con compromiso de 
contratación durante el último año, detallando la cuantía recibida por las mismas?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001198, Pregunta relativa a las ayudas a la movilidad para la consecución de nuevo empleo 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas a la movilidad para la consecución de nuevo 
empleo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiados de ayudas a la 
movilidad para la consecución de nuevo empleo durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001199, Pregunta relativa a las ayudas a empresas viables con dificultades coyunturales en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas a empresas viables con dificultades coyunturales en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas por el Programa 
de ayudas a empresas viables con dificultades coyunturales durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001200, Pregunta relativa al Programa Novapyme en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Programa Novapyme en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas y otras entidades, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiadas 
por el Programa Novapyme durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001201, Pregunta relativa a las ayudas y becas al alumnado de cursos de formación profesio-
nal para el empleo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas y becas al alumnado de cursos de formación 
profesional para el empleo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios, en cada una de las provincias andaluzas, se han visto beneficiados de ayudas y becas 
al alumnado de los cursos de formación profesional para el empleo durante el último año?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001202, Pregunta relativa al Bien de Interés Cultural, BIC, Corta Atalaya de Riotinto, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
al Bien de Interés Cultural, BIC, Corta Atalaya de Riotinto, Huelva.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno sobre la posible declaración como Bien de Interés Cultural, 
BIC, de la Corta Atalaya de Riotinto, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001203, Pregunta relativa al personal de la Fundación Andaluza Fondo de Formación y Em-
pleo, FAFFE, que realiza labores de orientación en las oficinas del Servicio Andaluz de Empleo, SAE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al personal de la Fundación Andaluza Fondo de Forma-
ción y Empleo, FAFFE, que realiza labores de orientación en las oficinas del Servicio Andaluz de Empleo, SAE.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas procedentes de la FAFFE están realizando labores de orientación en las oficinas del SAE, 
con detalle de cada oficina del SAE, donde están prestando dicho asesoramiento y la fecha de incorporación?

¿Qué titulación, experiencia laboral y formación específica tiene cada una de esas personas de la FAFFE 
que realiza labores como orientadores en el SAE?

¿En qué código cuenta de cotización (C.C.C.) a la Seguridad Social están en alta? Y este C.C.C. ¿per-
tenece al SAE o a la FAFFE?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001204, Pregunta relativa al personal de la Fundación Andaluza Fondo de Formación y Em-
pleo, FAFFE, que realiza labores de información en los puntos TIC en las oficinas del Servicio Andaluz 
de Empleo, SAE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al personal de la Fundación Andaluza Fondo de For-
mación y Empleo, FAFFE, que realiza labores de información en los puntos TIC en las oficinas del Servicio 
Andaluz de Empleo, SAE.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas procedentes de la FAFFE están realizando labores de información en las oficinas del 
SAE en los puntos TIC, con detalle de cada oficina del SAE donde están prestando dicho asesoramiento y la 
fecha de incorporación?

¿Qué titulación, experiencia laboral y formación específica tiene cada una de esas personas de la FAFFE 
que realiza labores en los puntos TIC?

¿En qué código cuenta de cotización (C.C.C.) a la Seguridad Social están en alta? Y este C.C.C. ¿per-
tenece al SAE o a la FAFFE?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001205, Pregunta relativa al Centro de Interpretación del Teatro Romano de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al Centro de Interpretación del Teatro Romano 
de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de ejecución inmediata tiene previstas la Consejería de Cultura y Deporte para el 
Centro de Interpretación del Teatro Romano de Cádiz?

¿Para cuándo y con qué presupuesto cuenta la citada actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 437	 IX LEGISLATURA	 22 de abril de 2014

Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001206, Pregunta relativa al estudio epidemiológico sobre el vertedero de Nerva, Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al estudio epidemiológico sobre el vertedero de Nerva, Huelva.

PREGUNTAS

¿Ha realizado el Consejo de Gobierno algún estudio epidemiológico sobre la incidencia que pudiera tener 
el vertedero ubicado en el municipio de Nerva (Huelva) sobre la salud de las personas de la comarca?

En caso afirmativo, ¿qué conclusiones se deducen de tal estudio?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001207, Pregunta relativa a la inversión forestal realizada por la Consejería de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio en la provincia de Málaga en el 2013 y previsión 2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contesta-
ción escrita relativa a la inversión forestal realizada por la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio en la provincia de Málaga en el 2013 y previsión 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la provincia de Málaga, como en las demás provincias de la Comunidad Autónoma de Andalucía, se 
han realizado distintas inversiones en el sector forestal y cuencas hidrográficas (Plan Verde, incendio de 
Ojén y aledaños, Plan Infoca, cuencas hidrográficas, etcétera).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el detalle en la provincia de Málaga de las actuaciones realizadas por la Consejería en 2013 
y previsión 2014, detallando por proyecto: título, inversión, empresa adjudicataria y estado de ejecución?

Con respecto al Plan Verde, ¿cuántos jornales se han creado y cómo los cuantifican?
En relación a la ejecución del Plan Verde, ¿cuántas reuniones se han llevado a cabo en la mesa de 

seguimiento, qué temas han sido tratados y cuál ha sido su valoración?
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Para próximos años, ¿qué inversiones tiene previstas la Consejería en el sector forestal y cuencas hidro-
gráficas en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001208, Pregunta relativa al planeamiento vigente en los municipios de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al planeamiento vigente en los 
municipios de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la tramitación de la revisión integral del PGOU de todos y cada uno de los 
pueblos de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín y–
Juan Ignacio Zoido Álvarez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001209, Pregunta relativa a  las modificaciones puntuales en el PGOU

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Martínez Martín y D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a  las modificaciones puntuales 
en el PGOU.

PREGUNTA

¿Cuántas modificaciones puntuales del PGOU municipal se han aprobado desde 2008 y por qué motivo 
en todos y cada uno de los pueblos de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín y–
Juan Ignacio Zoido Álvarez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001210, Pregunta relativa a las sentencias del Tribunal Constitucional sobre la normativa an-
daluza de colegiación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las sentencias del 
Tribunal Constitucional sobre la normativa andaluza de colegiación.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz ejecutar la sentencia del Tribunal Constitucional de 2013 
por las que se declaró nula la normativa andaluza que posibilita la no colegiación de los profesionales que 
trabajan en el sistema sanitario público andaluz?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001211, Pregunta relativa a las plazas de enfermeros y auxiliares restituidas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las plazas de 
enfermeros y auxiliares restituidas.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas de enfermeros han sido restituidas ya en la provincia de Sevilla tras la jubilación de 
aproximadamente 300 profesionales durante el pasado 2013?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001212, Pregunta relativa a las pagas extraordinarias de funcionarios de la Administración 
autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las pagas extraordi-
narias de funcionarios de la Administración autonómica.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar las pagas extraordinarias correspondientes a los 
años 2012 y 2013 de todos los funcionarios públicos de la Administración, que ya se las han reclamado 
formalmente a la Administración autonómica?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001213, Pregunta relativa a la oferta educativa en Coria del Río, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la oferta educativa 
en Coria del Río, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Piensa la Consejería de Educación, Cultura y Deporte ampliar la oferta educativa en bachilleratos y 
ciclos formativos para el próximo curso 2014-2015 o en cursos sucesivos?

En caso afirmativo, ¿qué enseñanzas y de qué tipo serán las ofertadas y en qué centros se impartirán?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001214, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo IES en Coria del Río, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la construcción de 
un nuevo IES en Coria del Río, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Es consciente la Consejería de Educación, Cultura y Deporte de la necesidad imperiosa de construir un 
nuevo IES en la localidad de Coria del Río?

En caso afirmativo, ¿cuándo empezarían las obras y con qué presupuesto se contaría?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001215, Pregunta relativa a las carencias en el IES Caura en Coria del Río, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las carencias en el 
IES Caura en Coria del Río, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En reunión mantenida con la Asociación de Padres y Madres Cerro Alto del IES Caura, se nos han tras-
ladado las múltiples carencias y desperfectos que padece el centro educativo: no dispone de biblioteca ni 
de gimnasio, el sistema eléctrico no funciona correctamente, el cerramiento de las ventanas es deficiente, 
los aseos claramente insuficientes, existen caracolas, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Educación, Cultura y Deporte un plan de inversión para solventar las carencias 
del IES Caura?

En caso afirmativo, ¿qué actuaciones se llevarían a cabo, cuándo y con qué presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001216, Pregunta relativa a las obras en el CEIP Gloria Fuertes de Castilleja de la Cuesta, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las obras en el CEIP 
Gloria Fuertes de Castilleja de la Cuesta, Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deportes llevar a cabo las obras en 
cubiertas y calefacción en el CEIP Gloria Fuertes de Castilleja de la Cuesta (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-001217, Pregunta relativa al comedor escolar en los CEIP Gloria Fuertes y Hernán Cortés de 
Castilleja de la Cuesta, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al comedor escolar en 
los CEIP Gloria Fuertes y Hernán Cortés de Castilleja de la Cuesta, Sevilla.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deportes la puesta en funcionamiento 
del comedor escolar en los CEIP Gloria Fuertes y Hernán Cortés de Castilleja de la Cuesta (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 7 de abril de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

9-14/PE-001176, Pregunta relativa al gasto presupuestario de producción 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en la Resolución de 
la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de abril de 2014
Orden de publicación de 11 de abril de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo 
o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa al gasto presupuestario de producción 2009.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la disminución del gasto desde 2009 en el gasto presupuestario de producción ajena, 
financiada, mixta y propia de Canal Sur TV?

Parlamento de Andalucía, 3 de abril de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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